
شکیلا متولد سال 1384است. او می‌گوید که هیچ سابقه کیفری 
ندارد و به خاطر تجربه هیجان با این باند سرقت همکاری کرده است. 

چطور وارد این باند شدی؟
از طریق پسری به نام نیما. او را از دوران کودکی می‌شناختم. بچه محل قدیمی‌مان 
و بین دوستانش به »نیما زاغ‌زن« معروف بود؛ بعدا فهمیدم که چون همیشه 
سوژه‌ها را شناسایی می‌کرد این لقب را به او داده‌اند. البته خودم هم جا پای او 

گذاشتم.
یعنی تو هم زاغ‌زن باند شدی؟

تقریبا. هر جا که می‌رفتم دقت می‌کردم ببینم چه‌کسی پولدار است یا چه‌کسی 
وسایل گرانقیمت دارد.

چه شد که وارد باند نیما زاغ‌زن شدی؟
دلم می‌خواست یک هیجان را تجربه کنم. یک روز که رفته بودم محله قدیمی‌مان، 
از همسایه‌ها شنیدم که نیما آزاد شده است. تصمیم گرفتم به سراغش بروم و از او 
بخواهم که من را استخدام کند تا سرقت کنم! حتی ایده تشکیل باند و سرقت را هم 

خودم به او گفتم. نیما هم قبول کرد و باند سرقت را تشکیل داد.
ایده سرقت از این پزشک چطور به ذهنت رسید؟

چند وقت قبل برای عمل بینی به مطبش رفته بودم. همان‌جا دیدم طلا و ساعت 
خیلی گرانی دارد. بعد فهمیدم خانه‌ای هم دارد که می‌خواهد اجاره بدهد. همان 

موقع به ذهنم رسید که می‌شود از این موقعیت استفاده کرد.
نقشه دقیقا چه بود؟

قرار شد من نقش مستأجر را بازی کنم. رفتم خانه را ببینم و وقتی 
داخل شدیم، بچه‌ها وارد شوند؛ دقیقاً هم همین اتفاق افتاد.

پس چرا خیلی زود دستگیر شدی؟
چون سوتی دادم. کارت شناسایی‌ام از جیبم افتاد و همان‌جا، جا 
ماند. اگر آن کارت نمی‌افتاد شاید دیرتر گیر می‌افتادیم. البته بهتر 

بگویم حواس پرتی کار دستم داد.
بعد از این سرقت قرار بود، سوژه دیگری را هم 

شکار کنید؟
بله. حتی سوژه بعدی را هم پیدا کرده بودم.

چه‌کسی؟
دندانپزشکم! چندبار به مطبش رفته بودم و فکر می‌کردم شرایطش برای 

سرقت مناسب است. قرار بود بعد از این ماجرا سراغ او برویم، اما پیش از 
اجرای دومین نقشه سرقت، گیر افتادم.

مشکل مالی داشتی؟
نه. خانواده‌ام وضع مالی بدی ندارند. پدرم شرکت دارد و مادرم هم در یک شرکت 

معتبر کار می‌کند.
پس چرا وارد این ماجرا شدی؟

بیشتر از سر هیجان. فکر می‌کردم تجربه جالبی است. به شکل یک تفریح نگاهش 
می‌کردم ولی حالا می‌فهمم اشتباه بزرگی بوده، ‌به اینکه آبروی خانوادگی‌ام را 

ببرم، نمی‌ارزید.

حواس پرتی کار دستم دادگفت و گو
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حکم اعدام برای اینفلوئنسر انگلیسی
اینفلوئنسر و فالگیر معروف 
بریتانیایی بعد از قتل 
نامزدش در امارات به اعدام 
محکوم شد. به گزارش 
همشهری، به نقل از بی‌بی 
سی، روز اول تیر امسال، 
بروک جورج، اینفلوئنسر 
۲۳ساله بریتانیایی، به اتهام 
قتل نامزدش در دوبی 

دستگیر شد. بروک بعد از دستگیری به پلیس گفت که سال 
پیش در فضای مجازی با نامزدش آشنا شد و برای دیدنش به 
دوبی سفر کرد. او ادامه داد: وقتی بار دیگر به دوبی سفر کردم 
و مدتی در آنجا ماندم فهمیدم نامزدم رفتاری کنترل‌گر و 
خشونت‌آمیز پیدا کرده است. او گذرنامه‌ام را گرفت و سپس 
در آپارتمان محل اقامتم به من حمله کرد. من هم برای دفاع 
از خودم ناچار شدم از یک چاقوی آشپزخانه استفاده کنم. 
به‌دنبال اعترافات متهم مقامات قضایی اماراتی او را به قتل 
عمد از پیش طراحی‌شده متهم و برایش حکم اعدام صادر 
کردند. وزارت خارجه بریتانیا اعلام کرده که موضوع را از طریق 

مقامات اماراتی پیگیری می‌کند.

سرقت‌های سریالی با لباس پاکبان
سارق سابقه‌دار با پوشیدن لباس پاکبان وارد خانه‌ها می‌شد 
و دست به سرقت‌های سریالی می‌زد. به گزارش همشهری، 
تحقیقات پلیس در این‌باره به‌دنبال وقوع سرقت‌های سریالی 
از چند خانه در شهرک ولیعصر آغاز شد. تحقیقات میدانی 
و بازبینی تصاویر دوربین‌های مداربسته نشان داد سارق با 
پوشیدن لباس پاکبان وارد ساختمان‌ها می‌شود و با سوءاستفاده 
از اعتماد شهروندان، اقدام به سرقت می‌کند. همچنین مشخص 
شد او ساختمان‌هایی را برای سرقت انتخاب می‌کند که در 
ورودی آنها باز بوده و ساکنان نسبت به رعایت نکات امنیتی 
بی‌توجه هستند. در شرایطی که تحقیقات در این‌باره ادامه 
داشت یکی از شهروندان در تماس با پلیس اعلام کرد فردی را که 
با لباس پاکبان وارد خانه‌اش شده و قصد سرقت داشته دستگیر 
کرده است. به این ترتیب مأموران متهم را دستگیر کردند و او 

در جریان بازجویی‌ها به ۱۵ فقره سرقت از منازل اعتراف کرد.

داده‌نما

عدالت هوشمند در تهران 
علی القاصی‌مهر، رئیس‌کل دادگستری استان تهران به 

مناسبت هفته قوه قضاییه به مهم‌ترین دستاوردهای 
قضایی در پایتخت پرداخت.

الهه فراهانی| روزنامه‌نگار| دختر 

جوانی که برای عمل بینی به مطب گزارش
یک جراح زیبایی رفته بود، بعد از 
دیدن طلا و ساعت گرانقیمت او، نقشه سرقتی را 
طراحی کرد که با همکاری چند مرد نقابدار اجرا 

شد اما یک اشتباه ساده، دست آنها را رو کرد.
به گزارش همشهری، چند روز قبل یک جراح 
زیبایی با حضور در اداره پلیس از سرقتی عجیب و 
برنامه‌ریزی‌شده خبر داد. او در توضیح ماجرا گفت: 
برای اجاره دادن یکی از واحدهای مسکونی خود در 
شمال تهران آگهی داده بودم و قرار بود همان روز 
خانه را به یک متقاضی نشان دهم. این پزشک در ادامه 
گفت: طبق هماهنگی قبلی، دختری جوان برای بازدید 
از خانه به آنجا آمد. او ماسک به صورت داشت و وانمود 
می‌کرد که قصد دارد خانه را اجاره کند. هر دو وارد 
آپارتمان شدیم تا بخش‌های مختلف خانه را نشانش 
بدهم. اما هنوز چند دقیقه‌ای از ورودش نگذشته بود 

که ناگهان 4مرد نقابدار به خانه‌ام هجوم آوردند. مردان 
ناشناس با تهدید قمه، من را مورد ضرب و شتم قرار 
دادند و دست و پایم را بستند. سپس کیف همراهم را 
که در آن مقدار قابل‌توجهی دلار برای انجام یک معامله 
همراه داشتم به سرقت بردند. علاوه بر آن، چند قطعه 
طلا شامل زنجیر، دستبند و انگشتر نیز همراهم داشتم 
که با تهدید، آنها را سرقت کردند. دزدان همچنین 
ساعت مچی لوکسی را که حدود 3میلیارد تومان 

ارزش داشت، دزدیدند و سپس گریختند.

سرنخی که همه‌‌چیز را لو داد
با اعلام این شکایت، تیمی از مأموران پلیس آگاهی 
برای بررسی موضوع در محل حاضر شدند و تحقیقات 
اولیه آغاز شد. کارآگاهان در بررسی صحنه سرقت 
با سرنخی غیرمنتظره روبه‌رو شدند؛ در داخل خانه 
یک کارت شناسایی پیدا شد. بررسی کارت نشان داد 
که متعلق به دختری جوان به نام شکیلا است؛ همان 

دختری که به‌عنوان متقاضی اجاره، وارد خانه شده بود.
همین سرنخ کافی بود تا مأموران خیلی زود به هویت 

او دست یابند و  بازداشتش کنند. بررسی‌ها نشان 
می‌داد او سابقه کیفری ندارد، اما در این سرقت 

نقش مهمی داشته است.
در جریان بازجویی‌ها، متهم ابتدا منکر هرگونه 
دخالت در سرقت شد. اما با ارائه مدارک و 

شواهد موجود، ناچار به بیان واقعیت 
شد و اعتراف کرد که این سرقت با 

همدستی فردی به نام نیما که از 
مجرمان سابقه‌دار در زمینه سرقت 
بوده و چند نفر از دوستان او انجام 
شده است. با اعتراف این دختر 
جوان، تحقیقات برای دستگیری 
همدستان وی از سوی قاضی 
احسان شکیب‌نژاد، بازپرس 

جنایی تهران آغاز شده است.

دختر جوان، طعمه‌ای برای سرقت‌های خشندختر جوان، طعمه‌ای برای سرقت‌های خشن

دست رد مأموران پاکدست به رشوه طلایی
قاچاقچی سوخت هنگام دستگیری به مأموران پیشنهاد 10سکه طلا به‌عنوان رشوه داد اما تلاشش بی‌فایده 
بود. مأموران پلیس امنیت اقتصادی در کرمان بعد از شناسایی تانکر حمل سوخت قاچاق آن را متوقف و با 

رد رشوه میلیاردی راننده، او را بازداشت کردند. 

خسارت زلزله به 6.8 میلیون ونزوئلایی
آمار قربانیان زلزله‌های دوقلوی ونزوئلا که بیش از 7ریشتر‌ قدرت داشتند از 920 نفر گذشت. این در حالی 
است که به گفته مقامات این کشور، حدود 6.8میلیون نفر تحت تاثیر این زلزله قرار گرفته و خسارت دیده‌اند. 

همچنین هزاران نفر  هنوز مفقود هستند. 
انتظامی

رویداد

حادثه

صفحه‌آرا: علی حسنی

زندانیان پایتخت

رسیدگی آنلاین به پرونده 

%90

      کاهش زمان رسیدگی به پرونده‌ها

در دادسرا از 74روز به 51روز
در دادگاه بدوی از 113روز به 92روز

در دادگاه تجدید نظر از 166روز به 97روز
در شورای حل اختلاف از 51روز به 32روز

      مبارزه با فساد

  ضبط اموال ۲۰۰ همتی در پرونده موسسه مولی‌الموحدین
  بیش از ۳۱۰ هزار میلیارد تومان محکومیت مالی

  بیش از ۲۱۰ هزار میلیارد تومان جزای نقدی
  بازگشت بیش از ۵ میلیارد یورو به بیت‌المال

تحول دیجیتال در دستگاه قضایی

میلیون ابلاغ الکترونیکی صادر شد۵۷ 

درصد ابلاغ‌ها الکترونیکی شد۹۹

هزار دادرسی الکترونیکی انجام شد80

یی
ضا

ت ق
دما

خ

جذب 500 قاضی جدید
ایجاد ۳۳۷ شعبه دادگاه صلح
ایجاد 94 شعبه دادگاه خانواده

کارت جا مانده سارق، راز سرقت از جراح زیبایی را فاش کرد

خبر روز یادمان 
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صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

مطالبه قدیمی فعالان محیط‌زیست درباره تشکیل یگان ویژه اطفای حریق طبیعت،پرونده این طرح را به جریان انداخت

راحله عبدالحسینی؛ روزنامه‌نگار

آتش در کمین زاگرس و هیرکانی

فرمانده یگان حفاظت محیط‌زیست کشور 
با اشاره به شرایط اقلیمی امسال هشدار داد: 
استان‌های زاگرسی و مناطق دارای جنگل‌های 
هیرکانی بیش از سایر نقاط کشور در معرض خطر 
قرار دارند. ضمن اینکه افزایش دما، خشک شدن 
تدریجی پوشش گیاهی و دخالت‌‌های انسانی، 
مهم‌ترین عوامل افزایش احتمال وقوع حریق 
در هفته‌ها و ماه‌های آینده محسوب می‌شود. 
رضا رستگار با تأکید بر نقش جوامع محلی بر 
کشف آتش‌سوزی و اطلاع‌رسانی آن افزود: 
نقش کشاورزان، دامداران و ساکنان محلی در 
حریق منابع طبیعی بسیار مهم است و این افراد 

می‌توانند نخستین کسانی باشند که وقوع حریق 
را به یگان‌های حفاظت و مسئولان مربوطه اطلاع 
دهند و ضمنا در کنار نیروهای عملیاتی در مهار 
آتش مشارکت کنند.سردار رستگار گفت: در 
سال‌های اخیر همکاری میان محیط‌زیست، 
منابع طبیعی، مدیریت بحران، آتش‌نشانی‌ها 
و نیروهای مردمی به مهار و اطفای بسیاری از 
آتش‌سوزی‌های عرصه‌های طبیعی و مناطق 
حفاظت شده محیط‌زیست کمک کرده است اما 
نبود یک یگان تخصصی و ویژه با رویکرد تمرکز 
بر مقابله با حریق‌های طبیعی همچنان یکی از 

مهم‌ترین چالش‌های این حوزه است.

 نماد مظلومیت ایران 
ساعت 16:30هفتم تیر۱۳۶۶ بود که هواپیماهای جنگی ارتش 
بعث عراق، 4نقطه شهر سردشت و 3نقطه در روستاهای اطراف 
آن در آذربایجان‌غربی و کنار مرز عراق را با ۷بمب شیمیایی خردل 
و تاول‌زا‌ هدف حمله قرار دادند. 2بمب در بازار و 2بمب دیگر به 
2منطقه مسکونی اصابت کرد و بقیه در باغ‌های مجاور شهر  سقوط 
کرد‌. بیمارستان و نقاهتگاه شهر نیز در مسیر جریان هوای آلوده قرار 
گرفت و برخی از پزشکان و پرستاران پس از چند ساعت به‌دلیل 
آلوده شدن، مجبور به ترک آنجا شدند. براساس آمار رسمی از شهر 
۱۲هزار نفری سردشت، 8025نفر در جریان این بمباران مصدوم 
و ۱۱۳نفر از آنان شهید شدند. بیش از هزار نفر نیز هم‌اکنون از 
عوارض شدید ریوی و زخم‌های ناشی از آثار سلاح‌های شیمیایی 

رنج می‌برند.
۲۹ژوئن به‌دلیل بمباران شیمیایی سردشت، روز جهانی مبارزه 
با سلاح‌های شیمیایی و میکروبی در جهان نام گرفته ‌است. دبیر 
انجمن دفاع از مصدومان شیمیایی سردشت معتقد است  نباید فقط 

یک روز را به این فاجعه اختصاص داد و از آنان یاد‌ کرد.
رحیم کریمی واحدی، به همشهری می‌گوید: »از خاطرات بگوییم 
دردمان دوا نمی‌شود. بگوییم که هنوز برخی از مصدومان به‌دلیل 
صدمات ریوی مجبورند شب‌ها نشسته بخوابند؟ یا همچنان با 
هزینه‌های سرسام‌آور دارویی دست‌و‌پنجه نرم ‌می‌کنند و از این 

داروخانه به آن داروخانه سرگردان هستند؟« 
او ادامه می‌دهد: »سردشت نخستین شهر غیرنظامی دنیاست که 
هدف ‌حمله شیمیایی قرار گرفت و امیدوارم آخرین قربانی حمله 
شیمیایی باشد. با فعالیت این انجمن، سردشت به‌عنوان شهر صلح 
در سازمان منع گسترش سلاح‌های شیمیایی )OPCW( معرفی 
شد که 193کشور عضو این سازمان هستند.« کریمی واحدی 
معتقد است خدماتی که در این سال‌ها به سردشت داده‌شده 
قابل مقایسه با درد و رنج مصدومان شیمیایی نیست. او می‌افزاید: 
»سردشت نماد مظلومیت و حقانیت مردم ایران در سطح بین‌المللی 
است، اما امکانات مصدومانش با امکانات مردمی که در بمباران اتمی 

هیروشیما آسیب دیدند، قابل مقایسه نیست.«

نجات‌طبیعت با مأموران مهار آتشنجات‌طبیعت با مأموران مهار آتش

دستور معاون رئیس‌جمهور‌ برای تشکیل یگان

پیشنهاد تشکیل یگان ویژه اطفای حریق با 
پیگیری شینا انصاری، رئیس سازمان حفاظت 
محیط‌زیست و دستور محمدرضا عارف، معاون 
اول رئیس‌‌جمهور وارد مرحله تازه‌ای شده  است.

آنطور که فرمانده یگان حفاظت محیط‌زیست 
 کشور می‌گوید، این یگان تخصصی و ویژه ‌

پس از بررسی و تعیین ساختارهای آن با همکاری 
نهادها و سازمان‌های مربوطه برای حفاظت از 
عرصه‌های طبیعی و مناطق حفاظت شده شروع 
به‌کارمی‌کند. ‌سردار‌رضا‌رستگار در گفت‌وگو با 
همشهری با تأکید بر پیگیری تشکیل یگان ویژه 
اطفای حریق گفت: در حال حاضر مسئولیت 

اصلی اطفای حریق در عرصه‌های طبیعی برعهده 
سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری است اما یگان 
حفاظت محیط‌زیست نیز در همه عملیات‌های 
مرتبط با حریق در مناطق تحت مدیریت و حتی 
خارج از آن با دستگاه‌های مسئول همکاری کامل 

دارد و این همکاری متقابل است.
او با بیان اینکه تشکیل یک یگان مستقل نیازمند 
طراحی ساختار سازمانی، تصویب چارت، تامین 
اعتبار و هماهنگی میان چند دستگاه اجرایی 
است، تصریح کرد: دستگاه‌هایی مانند ستاد 
مدیریت بحران وزارت کشور نیز باید در این 

زمینه نظر بدهند و ورود کنند.‌

منطقه آزاد انزلی شبانه‌ روزی شد 
منطقه آزاد انزلی با مساحت 8609هکتار، نخستین منطقه آزاد 
ایران در ساحل دریای خزر است که به‌دلیل قرارگیری در کریدور 
بین‌المللی شمال - جنوب، یکی از مهم‌ترین دروازه‌های تجاری ایران 
با کشورهای اوراسیا محسوب می‌شود. استاندار گیلان مهم‌ترین 
مبنای تصمیم‌گیری برای رفع محدودیت فعالیت شبانه واحدهای 
صنفی در این منطقه آزاد را گردشگرپذیر بودن گیلان می‌داند و به 
همشهری می‌گوید: »منطقه آزاد انزلی یکی از مزایای گیلان برای 
گردشگران است که سالانه از میلیون‌ها نفر میزبانی می‌کند. گاهی 
گردشگران یک روز در مسیر هستند و به همین دلیل، تصمیم 
گرفته شد منطقه آزاد انزلی شبانه‌روزی شود.« پیش از این نیز در 
گیلان، رشت به‌عنوان نخستین شهر زنده در شب ایران با عنوان 
شهر »شب‌های روشن« مشهور شده بود. حالا بعد از رشت، منطقه 
آزاد انزلی نیز با زیست شبانه، پذیرای گردشگران بیشتری خواهد 
بود. هادی حق‌شناس تأکید می‌کند که برای رفاه حال‌گردشگران 
این تصمیم ابلاغ‌شده است: »شهروندان استان‌های همجوار یا افراد 
بومی دسترسی آسان‌تری به منطقه آزاد دارند و حالا با شبانه‌روزی 
شدن منطقه آزاد، گردشگرانی که مسیر دورتری طی می‌کنند هم 
از فرصت بیشتری بهره‌مند می‌شوند. مصداق شبانه‌روزی بودن 
واحدهای صنفی را در منطقه آزاد کیش هم داریم.« استاندار گیلان 
درباره تمهیدات امنیتی مناطق آزاد انزلی می‌گوید: »شبانه‌روزی 
شدن به مدیریت زمان گردشگر کمک و بازدیدها از این منطقه را 
توزیع می‌کند و در نتیجه، ترافیک کمتری را شاهد خواهیم بود که 
به تبع آن، امنیت هم قابل کنترل است.« رونق هر منطقه گردشگری 
احداث و تکمیل زیرساخت را نیز می‌طلبد. حق‌شناس افزایش 
زیرساخت‌های گردشگری در گیلان را در ساخت هتل‌ها، افزایش 
پروازهای فرودگاه رشت و ایجاد امکانات رفاهی خلاصه می‌کند و 
ادامه می‌دهد: »10هتل 4ستاره و 5ستاره در دولت چهاردهم در 
دست ساخت است. پروازهای داخلی فرودگاه رشت که در محدوده 
منطقه آزاد انزلی قرار دارد، هفته گذشته به حدود 100پرواز رسید. 
تکمیل زیرساخت‌ها و بیشتر شدن امکانات رفاهی از اولویت‌های 
استان گردشگرپذیر گیلان است.«  به‌گفته استاندار گیلان، حدود 

5هزار واحد صنفی در منطقه آزاد انزلی مشغول فعالیت هستند.‌

 مجید جباری | روزنامه نگار| روزهای 

آتش‌سوزی عرصه‌های طبیعی امسال‌حدود گزارش
یک‌ماه دیرتر آغاز شد و همانطور که پیش‌بینی 
می‌شد با شدت بیشتری به جان طبیعت افتاده است. پس از 

آتش‌سوزی برخی عرصه‌های منابع طبیعی، آتش‌سوزی روز 
جمعه در منطقه حفاظت شده خائیز در مرز خوزستان و 
کهگیلویه‌وبویراحمد نگرانی‌‌ها درباره تکرار حریق‌‌های 
گسترده در جنگل‌ها، مراتع و مناطق حفاظت‌شده را افزایش 

داد. در چنین شرایطی پرونده تشکیل یگان تخصصی اطفای 
حریق طبیعت که سال‌ها محل مطالبه کارشناسان و مدیران 
منابع طبیعی و محیط‌زیست بوده بار دیگر روی میز 

تصمیم‌گیری دولت قرار گرفته است.
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آب ۴۲۰ نقطه روستایی استان کرمانشاه تثبیت شد
رضا داودی، مدیرعامل شرکت آب‌وفاضلاب کرمانشاه: پایداری آب در ۴۲۰ نقطه روستایی تثبیت شد و 
پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال‌جاری، ۱۵۰ تا ۲۰۰ روستای دیگر نیز از این نعمت بهره‌مند شوند. هدف‌گذاری 

ما تکمیل کامل طرح‌های آبرسانی روستایی تا پایان ۱۴۰۶ است.‌‌

استقرار ۶۰۰ نیروی عملیاتی هلال‌احمر ایلام در مسیرهای تردد زائران حسینی
حمزه محمدی‌مقدم، مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر ایلام: ۶۰۰ نیروی عملیاتی در قالب ۱۵۰ تیم تخصصی 
 با استقرار در سراسر استان و مسیرهای منتهی به مرز مهران، به زائران و عزاداران خدمات‌رسانی مي‌كنند.

۱۰ پایگاه عملیاتی در محورهای اصلی منتهی به مرز مهران در آمادگی کامل هستند.


